

時間	2022/06/16	來源	更生日報
標題	花中多元升學創新高 60%錄取國立		
<p>大學申請入學放榜 108 新課綱首屆畢業生適性揚才 280 人成為準新鮮人 記者張小菁／報導</p> <p>——學年度大學申請入學十五日放榜，國立花蓮高中成績再創新高，計錄取一百七十人，錄取國立大學高達八十二人，錄取率突破百分之九十八，其中，錄取台大五人，清交成政師字輩，中字輩等頂尖大學全數錄取，再次揮出滿貫全壘打，更締造許佑威與羅正翔兩位同班同學雙料台大電機系佳績。花中連同繁星推薦、獨立招生、繁星推薦、軍事院校與科大申請等多元升學管道截至目前，所有學生均只能在多元管道中選擇錄取一校，花中已扣除重複錄取榜單，僅以人而非人次計算，計錄取達二百八十人，國立暨醫學系高達一百六十八人，國立暨醫藥學系錄取率更高達百分之六十，再破花中同時期歷史紀錄，也是續創花蓮第一佳績。</p> <p>成績居花蓮地區之冠 花中指出，今年是一〇八新課綱的第一屆畢業生，新課綱強調適性揚才，重視學生多元表現、生涯探索、學習歷程與學習素養，花中不僅在課程規劃完善培育學生素養能力，重視學生多元表現發展獨特亮點，更用心尊重輔導每一個孩子的性向、特質、能力與成績，讓孩子在適合的升學管道上獲致最大效益，從今年花中輔導學生參加多元升學管道中，每一個管道均能讓學生錄取最頂尖的校系，締造國立高達百分之六十的破紀錄的升學績效，就是最佳的驗證，各管道質量並重的績效不僅是花中歷年來最佳成績也是花蓮地區之冠。</p> <p>花中教務處表示，花中本屆應屆生三百六十人，目前已錄取二百八十人（近八成），預計八月考試分發管道將再有二十多人錄取國立大學，今年花中預估整體國立暨醫藥學系錄取率將高達百分之五十三。花中校長楊鵬耀表示，花中今年現階段百分之六十的國立暨醫學系錄取率再創花中新高，讓人欣喜。花中基於照顧好每個孩子的原則，用心在每個階段均認真規劃與細心投入做到最好。以大學申請入學為例，花中動員五十位校內老師與三十二位校外大學教授與專業人士，為學生作志願選填、模擬面試、學習歷程之輔導，讓花中遠遠高於全國的錄取率，不僅打破花中歷年來同時期的紀錄，相信在全國各高中亦是一項難以突破的紀錄，證明花中輔導策略的成功。</p>			